



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Удмуртская
Республика

Информационный бюллетень
№1 март 2018 г.

Уважаемы члены и сторонники Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**, Региональное отделение в Удмуртской Республике с марта 2018 года начинает выпуск ежеквартальных информационных бюллетеней о своей деятельности.

В связи с этим прошу всех Председателей местных отделений и активных членов Партии, своевременно предоставлять важную и интересную информацию для опубликования.

В 2018 году основными задачами Регионального отделения, на которые необходимо уделить особое внимание—это партийное строительство в республике, участие Партии в выборах кампаниях всех уровней, формирование членов УИК от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-**

СИЯ с правом решающего голоса на новый пятилетний срок.

В январе-феврале 2018 года велась работа депутатской фракции "СР" в Госсовете Удмуртской Республики по обсуждению вопросов выносимых на сессии. Эта работа будет продолжаться и далее.

Также мы имеем возможность выходить с законодательной инициативой по различным сферам деятельности. Поэтому если у Вас, уважаемые члены Партии, есть предложения, мы готовы принять их в работу.

Уже в этом году я лично неоднократно принимал участие в заседаниях «Круглых столов» в Государственной думе РФ по обсуждению законодательных инициатив в сфере здравоохранения, в частности: "Страховые



медицинские организации. Законодательное регулирование, финансирование и новые парадигмы развития".

Юнусов Ф.А., Председатель Совета Регионального отделения Партии в Удмуртской Республике

Избран Секретарь Бюро Совета



24 января 2018 года избран Секретарем Бюро Совета регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Удмуртской Республике **Кузнецов Александр Павлович**.

Кузнецов А.П., родился 13 сентября 1964 года в п. Первомайский Воткинского района Удмуртской АССР.

Имеет два высших образования.

С 1981 по 2009 года проходил службу в МВД, МЧС на различных должностях, имеет воинское звание полковник.

2009 - 2011 года - директор автономного учреждения «Единая служба муниципального заказчика города Камбарка».

2014 год - директор Муниципального предприятия Камбарского района «Водоканал».

Избирался депутатом Совета депутатов г. Камбарка 2,3 созывов, депутатом Совета депутатов МО Камбарский район» V созыва.

За период службы награжден правительственными и ведомственными наградами в том числе:

медалями - За отвагу, 200 лет МВД России, За отвагу на пожаре, За содружество в уничтожении химического оружия, Маршал Василий Чуйков, За безупречную службу трех степеней;

нагрудными знаками – За отличную службу в МВД, Лучшему работнику пожарной охраны России, За заслуги в уничтожении химического оружия и др.

Является Председателем Совета местного отделения Партии в Камбарском районе УР.

В Воткинске избран Председатель



24 января 2018 года на Конференции местного отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в г. Воткинске избрана Председателем **Гусева Ольга Анатольевна**.

Гусева О.А. член Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** с 2012 года. В настоящее время работает воспитателем в детском саду №1 г. Воткинска.

Принимаем участие на довыборах

15 апреля 2018 года пройдут дополнительные выборы депутатов Советов Депутатов муниципальных образований.

Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** выдвинула кандидатами в депутаты на выборы в Совет депутатов:

- МО "Кезкий район" – Степанова Алексея Леонидовича;
- МО "Селтинский район" – Голубеву Татьяну Михайловну;
- МО "Балезинское" – Корепанова Владислава Витальевича;
- МО "Дмитрошурское" Сюмсинского района – Ямщикова Андрея Юрьевича;
- МО "Кильмезкое" Сюмсинского района – Иванову Кристину Игоревну.

Пожелаем им удачи на предстоящих выборах.

"Уроки Мужества"



Жаудат Давлятшин, член Бюро Регионального отделения Партии, Председатель местного отделения Партии СР в Ленинском районе г. Ижевска, Председатель республиканского общества "Военные летчики ветеранов военной службы Удмуртской

Республики" в феврале провел "Уроки Мужества" в Школе №64 г. Ижевска с учащимися 8-9 классов. Так же провел занятия в Региональном центре военно-патриотического воспитания граждан к военной службе с призывниками, учащимися Ижевского финансово-экономического колледжа и студентами Ижевского нефтяного техникума.

Работа с молодежью

Корепанова Л.Г., член Совета регионального отделения координирует работу кандидата в Молодежный Парламент при ГОССОВЕТЕ Удмуртии Грачевой Александре, студентке Ижевского колледжа государственной и муниципальной службы.



Фарид Юнусов завоевал бронзовую медаль



16-17 февраля 2018 г. на ледовой арене Конькобежного центра "Коломна" прошел Кубок СКР по конькобежному спорту среди спортсменов средних и старших групп населения (спринтерское многоборье).

В соревнованиях приняли участие около 100 спортсменов из Владимирской, Вологодской, Нижегородской, Томской областей, Хабаровского края, Гатчины, Екатеринбурга, Иванова, Ижевска, Каменска-Уральского, Костромы, Омска, Перми, Санкт-Петербурга, Твери, Тамбова, Чебоксар, Челябинска, Москвы и Московской области.

Поздравление с 8 марта

В Региональном отделении в канун праздника поздравили женщин-активисток Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** с Международным женским днем 8 Марта.

В поздравлении принял участие песенный ансамбль "Чильтер".

